



УКРАЇНА
МИГІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Центральна, 50, село Мигія, Первомайський район, Миколаївська область, індекс 55223, тел. (05161) 61-342, E-mail: sr_migeya@ukr.net, Код ЄДРПОУ 04376937

від 14.01. 2015 р. № 140-04.03

На № _____ від _____ 20__ р.

**Державна регуляторна
служба України**

вул. Арсенальна, 9/11
м. Київ
01011

Щодо погодження проекту
регуляторного акту Мигіївської
сільської ради Первомайського району
Миколаївської області

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 року № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування», Мигіївська сільська рада Первомайського району Миколаївської області надсилає на погодження проект рішення Мигіївської сільської ради "Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради" з відповідними додатками:

1. Проект рішення Мигіївської сільської ради "Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради" - на 7 арк. в 1 екз.;

2. Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Мигіївської сільської ради "Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради" - на 10 арк. в 1 екз.;

3. Експертний висновок щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акту – рішення сесії Мигіївської сільської ради "Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради" – на 3 арк. в 1 екз.

Електронна адреса для зворотного зв'язку: sr_migeysa@ukr.net
kurochkina1983@ukr.net.

Відповідальний виконавець: Курочкіна Оксана Анатоліївна начальник відділу економічного розвитку, контактний номер тел.: 0969624603.

Заступник сільського голови
Мигіївської сільської ради



Світлана ПОЧТАРЕНКО

Оксана Курочкіна
0969624603

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту рішення Мигіївської сільської ради
"Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в
населених пунктах Мигіївської сільської ради"

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення сільської ради розроблений на виконання норм та згідно з вимогами Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", Методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308.

Назва регуляторного акта: Проект рішення "Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради".

Регуляторний орган: виконавчий комітет Мигіївської сільської ради.

Розробник регуляторного акту: відділ земельних відносин та комунальної власності Мигіївської сільської ради.

I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 9 Закону України "Про захист тварин від жорстокого поводження" Правила утримання свійських тварин і птиці устанавлюються органами місцевого самоврядування.

Нормативно-правове регулювання у сфері поводження з тваринами здійснюється цим Законами України "Про захист тварин від жорстокого поводження", "Про тваринний світ", "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про ветеринарну медицину", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про захист населення від інфекційних хвороб" з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про адміністративну процедуру" та іншими нормативно-правовими актами.

На території Мигіївської сільської ради склалась складана ситуація з питанням утримання свійських тварин та птиці, є факти надходження колективних звернень від жителів громади щодо неналежного утримання на територіях домоволодінь худоби та птиці.

У Мигіївській сільській раді відсутні нормативно-правові акти, які регулюють відносини у сфері поводження з тваринами. Відсутність дієвих механізмів призводить до неможливості врегулювання питання утримання свійських тварин на території громади, а саме: облік та реєстрація, профілактичні та протиепізодичні заходи, дотримання санітарних норм утримання худоби та птиці, встановлення граничної кількості утримання свійських тварин, переміщення та транспортування тварин тощо.

Для вирішення цієї проблеми виникає необхідність розробки проекту регуляторного акту «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради», що дозволить сформулювати прозорі вимоги щодо проведення в громаді єдиної політики з питань утримання свійських тварин і птиці, підтримки благоустрою, формування сприятливого для життєдіяльності людини середовища, захисту довкілля.

Проект розробленого регуляторного акту «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради» націлений на вирішення вищевказаної проблеми. Запропонований проект рішення має на меті впорядкувати діяльність органів місцевого самоврядування у сфері врегулювання питання утримання свійських тварин та птиці, відповідно до вимог чинного законодавства.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	Так.	-
Орган місцевого самоврядування	Так.	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	Так.	-

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання регуляторного акта є:

- створення умов для виконання Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про захист тварин від жорстокого поводження", "Про тваринний світ", "Про охорону навколишнього природного середовища", "Про ветеринарну медицину", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про захист населення від інфекційних хвороб";

- впорядкування нормативно-правової бази Мигіївської сільської ради; встановлення законодавчо врегульованих прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері утримання свійських тварин та птиці в населених пунктах громади;

- посилення відповідальності власників тварин за їх утримання;

- врегулювання відносин між ветеринарною службою, органом місцевого самоврядування та власниками тварин;

- поліпшення санітарного стану на території населених пунктів Мигіївської сільської ради;

- врегулювання питань, що виникають у зв'язку з поводженням із свійськими тваринами на території Мигіївської сільської ради;

- забезпечення відкритості процедури, прозорості дій виконавчих органів Мигіївської сільської ради при вирішенні питань утримання

свійських тварин та птиці.

Цей проект регуляторного акта має сприяти в цілому розв'язанню проблеми, зазначеної в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу

III. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення зазначених цілей

3.1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	Альтернатива є непринятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України. Діючі норми та правила утримання свійських тварин відсутні, проблема залишиться не вирішеною.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання	Альтернатива не сприяє врегулюванню питання утримання свійських тварин і птиці в громаді, призведе до заглиблення проблеми, збільшить надходження скарг від населення.
Альтернатива 3 Прийняття пропонованого проекту регуляторного акта	Затвердження змін до Правил благоустрою населених пунктів Мигіївської сільської ради, в частині прийняття особливостей утримання свійської худоби та птиці забезпечить: - встановлення законодавчо врегульованих прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері утримання свійських тварин та птиці в населених пунктах громади; - посилення відповідальності власників тварин за їх утримання; - врегулювання відносин між ветеринарною службою, органом місцевого самоврядування та власниками тварин; - поліпшити санітарний стан на території населених пунктів Мигіївської сільської ради.

3.2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	Відсутні.	Не забезпечує досягнення поставленої мети
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання	Відсутні.	Відсутність чіткого нормативного акта у сфері поводження з тваринами призведе до збільшення скарг від населення
Альтернатива 3 Прийняття пропонованого проекту регуляторного акта	Прийняття такого регуляторного акту дасть можливість врегулювати питання утримання свійських тварин та птиці в населених пунктах громади.	Витрати часу розробника пов'язані з підготовкою проекту регуляторного акта

Оцінка впливу на сферу інтересів Мигіївської сільської ради:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	Відсутні.	Організація роботи та заходів щодо усунення негативних наслідків безконтрольного утримання свійських тварин та птиці за рахунок місцевого бюджету.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання	Відсутні.	Альтернатива не дасть змоги здійснювати чіткий контроль за реалізацією відповідних повноважень щодо утримання свійських тварин та птиці на території населеного пункту.
Альтернатива 3 Прийняття пропонуваного проекту регуляторного акта	Затвердження Правил щодо особливостей утримання свійських тварин та птиці: - врегулює питання утримання свійських тварин та птиці в населених пунктах громади; - забезпечить розмежування відповідальності між суб'єктами господарювання, населенням та органом місцевого самоврядування; - сприятиме посиленню відповідальності власників тварин за їх утримання; - врегулює відносини між ветеринарною службою, органом місцевого самоврядування та власниками тварин.	Витрати пов'язані з організацією контролю за дотриманням затверджених Правил благоустрою населених пунктів Мигіївської сільської ради.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишити існуючу ситуацію без змін.	Відсутні.	Відсутні.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання	Відсутні.	Альтернатива є непринятною, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України.
Альтернатива 3 Прийняття пропонуваного проекту регуляторного	Встановлення єдиних основних Правил щодо утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської територіальної громади	Витрати пов'язані з виконанням та дотриманням обов'язків відповідно до затверджених правил утримання свійських тварин та птиці.

акта		
------	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	2035	2035
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0 %	0 %	0 %	100 %	100 %

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання:

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Залишити існуючу ситуацію без змін.	Відсутні.	Відсутні.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання.	Відсутні.	Відсутні.
Альтернатива 3 Прийняття пропонованого проекту регуляторного акта	Чітке визначення прав та розподіл обов'язків між громадянами, органами влади, установами, організаціями та суб'єктами господарювання відповідальними за утримання свійських тварин на території Мигіївської територіальної громади.	Витрати на виконання обов'язків відповідно до затверджених правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	2	Проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання.	1	Проблема продовжуватиме існувати, та досягне критичної точки.

Альтернатива 3 Прийняття пропонуваного проекту регуляторного акта	4	У разі прийняття акту, заплановані цілі будуть досягнуті повною мірою, встановлення єдиних правових вимог щодо особливостей утримання свійських тварин та птиці, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, підвищення рівня самоврядного контролю.	
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	<i>Держава:</i> вигоди відсутні. <i>Громадяни:</i> - вигоди відсутні. <i>Суб'єкти господарювання:</i> - заходи по усуненню негативних наслідків частково з місцевого бюджету.	<i>Держава:</i> - організація робіт та заходів за рахунок місцевого бюджету <i>Громадяни:</i> - можливі витрати через брак коштів місцевого бюджету. <i>Суб'єкти господарювання:</i> можливі витрати через брак коштів місцевого бюджету.	У разі залишення діючого документу без змін сільська рада не може за допомогою сучасних важелів регулювати відносини у сфері утримання свійських тварин та птиці, забезпечувати охорону прав і законних інтересів громадян – жителів населених пунктів Мигіївської територіальної громади. Всі проблеми залишаються невирішеними.
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання.	Відсутні.	Витрати у зв'язку з істотними порушеннями у сфері утримання свійських тварин і птиці, як наслідок відсутності належного контролю.	Такий альтернативний варіант погіршує ситуацію. Всі проблеми загострюються.
Альтернатива 3 Прийняття пропонуваного проекту регуляторного акта	<i>Держава:</i> - відповідальне ставлення фізичних осіб до утримання свійських тварин та птиці; - здійснення будь якої діяльності з додержанням санітарних та будівельних норм і правил; - покращення санітарного стану. <i>Громадяни:</i> - упорядкування відносин між суб'єктами господарювання та громадянами у сфері утримання свійських тварин та птиці. <i>Суб'єкти</i>	<i>Держава:</i> - витрати пов'язані з організацією контролю за дотриманням затверджених правил. <i>Громадяни:</i> - витрати на виконання обов'язків відповідно до затверджених правил. <i>Суб'єкти господарювання:</i> - витрати на виконання обов'язків відповідно до затверджених правил.	При виборі цієї альтернативи будуть досягнуті цілі державного регулювання.

	господарювання: - упорядкування відносин між суб'єктами господарювання та ОМС у сфері утримання свійських тварин і птиці		
Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта	
Альтернатива 1 Залишити існуючу інформацію без змін.	Не забезпечується досягнення цілей щодо регулювання прав та обов'язків суб'єктів у сфері утримання свійських тварин та птиці, за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності.	Відсутні.	
Альтернатива 2 Відмовитись від регулювання.	Аргументи для переваги відсутні. Відмова від цієї альтернативи дозволить реалізувати поставлені цілі.	Відсутні.	
Альтернатива 3 Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта	Цілі прийняття проекту рішення будуть досягнуті майже у повній мірі. Даними правилами буде чітко визначено права та обов'язки суб'єктів у сфері утримання свійських тварин та птиці, а також розмежовано відповідальність між суб'єктами господарювання.	Зміна діючого законодавства	

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми.

Зазначену проблему планується розв'язати шляхом прийняття регуляторного акта «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради».

У разі прийняття регуляторного акта визначені цілі будуть досягнуті у повному обсязі за рахунок суворого дотримання суб'єктами господарювання Правил утримання свійських тварин і птиці на території Мигіївської територіальної громади, пунктів його вимог.

Організаційні заходи, які необхідно здійснити для впровадження регуляторного акта:

- проведення роз'яснювальної роботи серед мешканців Мигіївської сільської ради щодо особливостей утримання свійських тварин і птиці;
- запровадження механізму обліку, реєстрації, профілактичних та проти епізодичних заходів, створення безпечних умов для перебування тварин та життєдіяльності мешканців громади;
- дії органів державної влади, органу місцевого самоврядування – прийняття рішення «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради».

Механізм вирішення визначеної проблеми:

- при здійсненні регуляторної діяльності розглядаються обґрунтовані пропозиції та зауваження до проекту рішення, надані фізичними особами, суб'єктами господарювання, представниками територіальної громади в установленому законом порядку;

- оприлюднення проекту рішення з аналізу регуляторного впливу та отримання пропозицій та зауважень;

- узгодження Державною регуляторною службою України проекту рішення, щодо відповідності вимогам ст. 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;

- прийняття рішення «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради».

З метою забезпечення виконання вимог чинного законодавства України, інформування громадськості відносно регуляторного акту здійснюється на офіційному веб-сайті Мигіївської сільської ради в мережі Інтернет <http://mygiivska.gromada.org.ua/>.

Таким чином, упровадження регуляторного акту забезпечить дотримання норм чинного законодавства органами місцевого самоврядування з питань врегулювання питань особливостей утримання свійських тварин та птиці на території Мигіївської сільської ради на умовах визначених чинним законодавством.

Тобто, прийняття рішення Мигіївської сільської ради «Про затвердження Правил утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради» є єдиним і безумовним шляхом вирішення проблеми і ґрунтується на загальнообов'язковості виконання.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги.

Суб'єкти господарювання/фізичні особи будуть нести витрати на виконання вимог регуляторного акта. Враховуючи, що видання регуляторного акту впливає виключно на суб'єктів господарювання мікропідприємництва (фізичних осіб – власників свійських тварин і птиці) розрахунок витрат суб'єктів підприємницької діяльності не здійснювався.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта.

Початок впровадження регуляторного акта з дати його прийняття. Правила діятимуть до повного вирішення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом прийняття даного регуляторного акту, визначеного в

розділ I та досягнення поставлених цілей, зазначених в цьому аналізі регуляторного впливу.

У разі виникнення змін до чинного законодавства, які можуть вплинути на дію запропонованого регуляторного акта, а також за підсумками відстеження його результативності, до діючих Правил будуть вноситись відповідні зміни.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акту обрано такі прогностичні статистичні показники:

Основними показниками результативності регуляторного акта є:

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта, не обмежується;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб – середній (регуляторний акт розміщено на офіційному сайті Мигіївської сільської ради, також копія акта надаватиметься на вимогу у разі надходження відповідних звернень);
- кількість взятих на облік свійських тварин і птиці, власниками яких є суб'єкти господарювання /фізичні особи;
- кількість звернень з приводу відносин у сфері утримання свійських тварин і птиці.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта виконавчим комітетом Мигіївської сільської ради буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься статистичним методом.

На підставі результатів відстеження ефективності регуляторного акту буде прийматися рішення про залишення регуляторного акту без змін, необхідність внесення змін та доповнень до регуляторного акту, або визнання регулярного акту або окремих його положень такими, що втратили чинність.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань, вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін до регуляторного акту.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються в письмовому вигляді виконавчим комітетом Мигіївської сільської ради за адресою: вул. Центральна, № 85, с. Мигія, Первомайський р-н, Миколаївська обл. на протязі місяця з дня опублікування повідомлення та аналізу регуляторного акту на офіційному сайті Мигіївської сільської ради.

Сільський голова
Мигіївської сільської ради



Володимир БАЗАЛУК

ПРАВИЛА
утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах
Мигіївської сільської ради

1. Кількість тварин, яких може утримувати фізична чи юридична особа, обмежується можливістю забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил. При цьому утримання тварин не повинно порушувати права осіб, які мешкають поруч, шляхом утворення значних неприємних запахів, створення звукового та іншого впливу в порушення діючого законодавства.

2. Гранична кількість утримання свійських тварин і птиці на території приватного сектору:

- доросла птиця – не більше 100 голів, страусів – не більше 15 голів (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- мала рогата худоба – не більше 8 голів (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- велика рогата худоба – не більше 5 голів (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- кролі – не більше 30 голів з приплодом (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- свині – не більше 8 голів (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- коні – не більше 2 голів (у разі перевищення граничної кількості, дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, з обов'язковим отриманням письмової згоди від сусідів);

- інші свійські тварини – дозволяється їх утримання при можливості забезпечення їм умов утримання відповідно до вимог законодавства та цих Правил, не порушуючи законних прав та інтересів інших фізичних і юридичних осіб.

3. На території приватних садиб допускається влаштування господарських будівель для утримання свійських тварин, при умові виконання вимог, викладених у ДБН Б.2.2-12:2019.

4. Скарги про утримання на приватних подвір'ях свійських тварин та птиці розглядаються комісією, створеною органом місцевого самоврядування Мигіївської сільської ради, за участі територіальних органів Держпродспоживслужби та ветеринарної медицини (представників інших організацій, установ тощо).

5. У ході роботи комісії розглядаються плани земельних ділянок та технічна документація на забудову. На планах повинні бути вказані господарчі будівлі для утримання тварин.

6. У випадку їх відсутності на затверджених планах земельних ділянок та технічних паспортах на домоволодіння наявність цих господарських приміщень вважається самовільною забудовою.

7. Юридичні та фізичні особи, діяльність яких пов'язана з утриманням та обігом тварин, зобов'язані:

- зареєструвати продуктивних тварин у відповідних державних установах ветеринарної медицини;

- утримувати у чистоті приміщення для тварин і птиці та прилеглі до них території;

- проводити профілактичні заходи боротьби з комахами та гризунами двічі на рік (восени та весною) та поточні (при виявленні шкідників);

- виконувати законні вимоги уповноважених представників державних органів, органу місцевого самоврядування та територіальних органів Держпродспоживслужби і ветеринарної медицини щодо здійснення протиепізоотичних заходів та/або заходів карантину тварин, включаючи обмеження на переміщення тварин та/або осіб, що мали контакт з хворими тваринами або з тваринами, щодо яких є підозра на захворювання на хворобу, що підлягає повідомленню, та інших ветеринарно-санітарних заходів;

- негайно інформувати уповноважених представників державних органів, органу місцевого самоврядування та ветеринарної медицини про раптову загибель тварин, підозру на захворювання або виявлення хвороби, що підлягає повідомленню, або поведінку тварин, яка їм невластива;

- перед переміщенням тварин з потужностей (об'єктів), де вони утримуються, отримати від уповноважених представників державних органів, органу місцевого самоврядування та ветеринарної медицини дозвіл на їх переміщення;

- доставляти тварин у визначене місце або забезпечувати належні умови за місцем утримання тварин для проведення ветеринарного огляду, діагностичних, профілактично-лікувальних обробок, включаючи дослідження і щеплення. У разі необхідності забезпечувати надійну фіксацію тварини при проведенні маніпуляцій, транспортування (доставки) відібраних зразків тканин, крові та інших матеріалів для діагностичних аналізів;

- виконувати всі вказівки ветеринарного лікаря з проведенням заходів, необхідних для попередження заразних захворювань тварин та птиці;

- у будівлях утримання худоби, де відсутня каналізація, встановити непроникний рідино-збірник із герметичною кришкою;

- завозити на територію Мигіївської сільської ради сільськогосподарських тварин та птицю за наявності супровідних ветеринарних документів;

- проводити забій сільськогосподарських тварин тільки на організованих забійних пунктах. Забій птиці та кролів, які належать громадянам, може проводитися подвірною з обов'язковою очисткою і дезінфекцією місця забою, фізичним особам, для власного споживання, дозволяється здійснювати забій великої худоби на території своєї присадибної ділянки.

8. Власникам сільськогосподарських (продуктивних) тварин та птиці забороняється випасати їх на вулицях та в інших громадських місцях (парках, скверах тощо) Мигіївської сільської ради, а також утримувати сільськогосподарських (продуктивних) тварин, птицю та бджіл на балконах багатоквартирних будинків.

9. Обов'язки та права власників тварин та птиці.

З метою забезпечення відповідної санітарної культури, очищення, прибирання вулиць, висадки квітів, збереження інших зелених насаджень, впорядкування пам'ятних місць, місць масового відпочинку людей, власники тварин, птиці, собак і котів зобов'язані дотримуватися певних правил.

Особи, які утримують тварин та птицю, зобов'язані:

- заводити тварин і птицю, виходячи з наявних умов їх утримання та догляду;

- забезпечувати тваринам необхідні умови, що відповідають їх біологічним, видовим та індивідуальним особливостям відповідно до вимог чинного законодавства;

- дотримуватися санітарно-гігієнічних норм експлуатації приміщення, де утримуються тварини (місце постійного утримання), та норм співжиття;

- забезпечувати своєчасне надання домашнім тваринам ветеринарних послуг (обстеження, лікування, щеплення тощо);

- реєструвати тварин згідно з вимогами законодавства;

- реєструвати новопридбаних тварин протягом десяти днів з дня їх придбання;

- випасати тварин та вигулювати птицю тільки у відведених для цього місцях, індивідуальних огорожених толоках, індивідуальних подвір'ях, інших дозволених місцях. Випасання тварин має проводитись під доглядом власників;

- не допускати бездоглядного бродіння худоби вулицями, скверами, кладовищами Мигіївської сільської ради, в місцях, облаштованих для відпочинку людей, на території дитячих ігрових майданчиків, шкільного

двору, знищення та забруднення худобою газонів, клумб, пошкодження зелених насаджень, посівів сільськогосподарських підприємств, громадян, незібраного врожаю сільськогосподарських культур;

- прибирати екскременти за своїми тваринами (в т.ч. на дорогах загального користування);

- у разі неможливості подальшого утримання тварини передати її за можливістю у власність до іншої особи;

- власники зобов'язані дбати про безпеку належних їм тварин щодо інфекційних захворювань, насамперед захворювань, небезпечних для здоров'я людей. У відповідності з ветеринарно-санітарними вимогами власники мають періодично піддавати власних тварин ветеринарно-діагностичним та клінічним обстеженням, профілактичним вакцинаціям та обробкам;

- негайно повідомляти медичну або ветеринарну установу про випадки заподіяння твариною ушкоджень здоров'ю людині або іншим тваринам та негайно доставляти домашню тварину, яка вчинила такі дії, у ветеринарну установу для огляду;

- у разі захворювання тварини або птиці, власник зобов'язаний повідомити про це ветеринарну установу, до зони обслуговування якої належить, неухильно виконувати усні або письмові вказівки ветеринарного спеціаліста щодо організації проведення лікування, вимушеного забою чи утилізації трупа тварини, птиці;

- дотримуватися вимог цих Правил, вимог нормативно-правових актів, ветеринарних та санітарних норм, не допускати порушень прав і законних інтересів інших фізичних і юридичних осіб, не створювати загрози для безпеки та здоров'я людей, а також іншим тваринам;

- за порушення правил утримання тварин, птиці, собак і котів, порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою території населеного пункту власники тварин притягуються до адміністративної відповідальності відповідно до Кодексу України про адміністративні правопорушення;

Власники великої та дрібної рогатої худоби, свиней та коней, окрім зазначених вище вимог, повинні:

- буйних з проявами агресії до людей, особливо дітей, тварин (биків, жеребців, інших) утримувати тільки в стійлі;

- утримувати худобу у приміщеннях або загонах, передбачених для їх утримання, розташованих не ближче ніж 30 м від жилих приміщень і не менш ніж 50 м від жилих приміщень дитячих, лікувальних та харчових закладів;

- здійснювати щоденне очищення приміщень або загонів, в яких утримуються худоба, від гною та відходів кормів з метою уникнення створення умов процесів бродіння з подальшим розповсюдженням неприємних запахів;

- систематично проводити заходи боротьби з комахами та гризунами;

- своєчасно проводити ветеринарний огляд худоби на наявність відповідних захворювань (бруцельоз, лейкоз, сказ, туберкульоз, сибірська виразка) та здійснювати необхідні щеплення;

- до місця випасу худобу проводити на прив'язі (мотузці);

- випас худоби проводити лише у відведених для цих цілей місцях під наглядом відповідальної особи (пастуха), який несе відповідальність за збереження і цілісність ввіреного йому поголів'я;

- розташовувати місця для складування кормів та тимчасового зберігання гною тільки на території присадибної ділянки, у винятковому випадку, на відведеній органом місцевого самоврядування земельній ділянці з обов'язковим виконанням протипожежних, санітарних, ветеринарних і естетичних правил і норм;

- здійснювати складування, зберігання гною (будь-яких екскрементів та/або сечі сільськогосподарських тварин та птиці) виключно у вигрібних ямах (вигребах), бункерах, контейнерах тощо, конструкція яких запобігає потраплянню побічних продуктів тваринного походження, не призначених для споживання людиною, в повітря, ґрунт та водні об'єкти.

Вигріб (бункер, контейнер тощо) повинен бути водонепроникним та мати щільно прилягаючу кришку або накриватися іншим способом, який унеможливує розповсюдження неприємних запахів (плівка та інші матеріали, що можуть виконувати герметичну функцію).

Об'єм вигребу (бункеру, контейнеру тощо) розраховується виходячи з кількості сільськогосподарських тварин, що утримуються на території домогосподарства. Вигреби необхідно очищати у міру їх заповнення. Перевезення рідких відходів з вигребів та розміщення їх на території приватних володінь, а також використання їх як добрива в сільському господарстві забороняється.

- забій худоби, свиней, коней проводити в спеціально обладнаних для цього забійних пунктах або на території особистих домоволодінь, при цьому виключаючи попадання забійних відходів на вулиці, провулки та інші території населеного пункту.

Власники дрібних тварин та птиці, окрім зазначених вище вимог, повинні:

- утримувати дрібних тварин та птицю в спеціально обладнаних відповідно до санітарних та ветеринарних норм приміщеннях або загонах, які виключають їх проникнення на територію сусідніх ділянок та домоволодінь;

- випускати птицю за територію присадибної ділянки забороняється;

- вигул водоплавної птиці проводити на природних водоймах або на штучно створених в межах присадибної ділянки водоймах. Створення штучних водойм і загонів за межами присадибної ділянки заборонено;

- вигул водоплавної птиці до природних водойм і назад здійснювати під наглядом її власника або відповідальної особи.

10. Реєстрація домашніх тварин:

10.1.Обов'язковій реєстрації підлягають домашні тварини (окрім декоративних папуг та акваріумних риб), що належать на правах власності або інших підставах фізичним або юридичним особам і перебувають на території Мигіївської сільської ради.

10.2.Перереєстрація домашніх тварин проводиться у разі зміни місця проживання чи реєстрації власника домашньої тварини або зміни власника тварини.

10.3.Реєстрація тварини здійснюється один раз і є дійсною протягом всього життя тварини. Реєстрація здійснюється безоплатно.

10.4.Особи, які проживають (zareєстровані) поза межами Мигіївської сільської ради, але перебувають на території Мигіївської сільської ради з домашньою твариною більше 45 діб, повинні zareєструвати тварину у встановленому порядку.

10.5.Реєстрація власниками домашніх собак на території Мигіївської сільської ради є обов'язковою з двомісячного віку.

10.6.Реєстрація та електронна ідентифікація домашніх тварин проводиться протягом десяти календарних днів з дня придбання (купівлі, отримання в дар тощо) тварини.

10.7.Реєстрація здійснюється уповноваженими на те працівниками організацій, підприємств, установ за місцем проживання (реєстрації) власника.

10.8.Електронна ідентифікація домашніх тварин проводиться лікарем ветеринарної медицини.

10.9.Уповноважені на те організації, підприємства, установи у п'ятиденний термін з моменту реєстрації видають власнику zareєстрованої тварини реєстраційне посвідчення і надають друковане видання цих Правил, а також ознайомлюють власника домашньої тварини з ветеринарно-санітарними вимогами до її утримання.

11. Профілактичні та протиепізоотичні заходи:

-У разі виникнення підозри на наявність у тварини захворювання власник повинен негайно ізолювати таку тварину і звернутися до ветеринарного лікаря. Тимчасова ізоляція тварин може проводитись у встановленому порядку, якщо тварина є небезпечною для оточуючих.

-У випадку укусу або травмування собакою чи котом людини, власник або постраждала особа повинні негайно інформувати державні заклади охорони здоров'я і органи ветеринарної медицини.

-Про кожний випадок укусу домашніх собак та котів дикими тваринами, бездоглядними чи безпритульними собаками або котами, а також при підозрі захворювання тварин на сказ власник повинен негайно повідомляти заклад ветеринарної медицини та ізолювати таких тварин.

12.Транспортування домашніх тварин:

-Транспортування домашніх тварин (дрібних звірів і птахів у клітках, а також собак у намордниках за наявності повідків та котів з пред'явленням відповідних документів на них про реєстрацію) у громадському транспорті дозволяється:

- при відсутності знаку заборони при вході;
- на задній площадці транспортного засобу;
- при наявності індивідуального номерного знаку (жетону);
- для собак дрібних порід та котів у спеціальних контейнерах, що забезпечують надійну ізоляцію тварини, а також безпечні для її здоров'я;
- за умов дотримання громадського порядку та чистоти в місцях загального користування і гарантії безпеки іншим особам чи тваринам.

-Під час транспортування тварини особа, яка її супроводжує, повинна попереджувати порушення санітарно-гігієнічних умов.

-Під час транспортування тварини особа, яка її супроводжує, несе відповідальність за її життя та здоров'я.

13. Умови продажу домашніх тварин:

-Продаж домашніх тварин повинен здійснюватися у спеціально відведених місцях, що відповідають ветеринарно-санітарним вимогам.

-Місця для продажу тварин повинні бути обладнані таким чином, щоб тварину було видно, але при цьому до неї не було б фізичного доступу третіх осіб.

-Забороняється продаж тварин у невизначених спеціально для цього місцях.

11.14. Дії, пов'язані з похованням або утилізацією трупів домашніх тварин:

-Власники загиблих домашніх тварин повинні у 10-денний термін письмово проінформувати про факт та причину смерті тварини. Письмове повідомлення направляється у ветеринарний заклад, який здійснив реєстрацію домашньої тварини.

-Не дозволяється викидати трупи тварин в контейнери для збору сміття.

-Відшкодування витрат, пов'язаних з транспортуванням трупів тварин, їх похованням або утилізацією проводиться за рахунок власника домашньої тварини.

Секретар сільської ради



Любов КОРОВАЙ



УКРАЇНА
МИГІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьме скликання
_____ **сесія**

Р І Ш Е Н Н Я (Проект)

від _____ 2025 року

№ _____

**Про затвердження Правил утримання
свійських тварин і птиці в
населених пунктах Мигіївської
сільської ради**

Відповідно до п. 44 ст. 26, п. 4 ст. 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року №280/97-ВР із змінами та доповненнями, статті 9 Закону ст. 10 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», Закони України «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» «Про захист населення від інфекційних хвороб» з урахуванням особливостей, визначених законом України «Про адміністративну процедуру», розглянувши рекомендації постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та пропозиції Державної регуляторної служби України щодо проекту регуляторного акта від _____, сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Правила утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради (додаються).
2. Оприлюднити Правила утримання свійських тварин і птиці в населених пунктах Мигіївської сільської ради.

3. Це рішення набуває чинності з моменту його опублікування на офіційному веб-сайті Мигіївської сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту.

Сільський голова

Володимир БАЗАЛУК